Zuromin, dnia 07.03.2016 r.

GKMIZP 274.1.2.2016

Dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego nr GKMIZP.271.1.2.2016 prowadzonego w irybie przetargu
nigograniczonego o wartosci zaméwienia mniejszej od kwot okreslonych w przepisach wydanych na podstawle
arl. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwiel publicznych dot. ,,Przebudowy uf. Zamojskiego
i Plac Wolnoséci w Zurominie”

Pytania do SIWZ/ Odpowiedzi

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy 2 dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien
Publicznych (). Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) zamieszcza tresé zapytan do SIWZ wraz
Z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1

Prosimy o zafaczenie dokumentaciji projektowej, opisu wykenania robdt lub potwierdzenie ze
zakres robét ujetych w przedmiarze zawiera kompletny zakres prac do wykonania przez
Wykonawce.

Odpowied?

Zamawiajacy informuje, iz dokumentacja projektowa jest zamieszczona na stronie
internetowej zamawiajacego www.zuromin.ibip.netpl w zakladce Przetargi 2016 -
Przetarg nr 2 — 2. Specyfikacja Istothych Warunkéw Zamoéwienia w oddzielnym zafgczniku
pod nazwg ~ Zatacznik nr 2 do SIWZ - Projekt Budowlany.

Pytanie nr 2

Prosimy o informacje do kogo nalezy materiat z rozbidrek. Jesii nalezy do Zamawiajacego
prosimy o wskazanie miejsca wywozu.

Odpowiedz

Materiat z rozbidrek nalezy do zamawiajgcego, wymagane jest przewiezienie go na teren
bazy magazynowej przy ul. Przemystowej w Zurominie.

Pytanie nr 3

Prosze o zafgczenie mapki z dokladng lokalizacjg robét.

Odpowiedz
Mapka z dokladng lokalizacja robét znajduje sie¢ w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 4

Prosze o zataczenie szczegoldw konstrukeyjnych dla przebudowywanej drogi.

Odpowiedz

Szczegdly konstrukeyine dia przebudowane] drogi znajduja sie w dokumentaciji projektowe).

Pytanie nr 5

Prosimy o zataczenie przekroi normainych i poprzecznych drogi.
Odpowiedz

Przekroje drogi znajdujg sig w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 6 _
Czy Zamawiajacy dopuszcza moziiwosé catkowitego zamknigeia drég na czas trwania robot.
Odpowiedz _

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci catkowitego zamknigcia drog na ¢zas trwania robot.




